

Inscritos Cerca de 1 Millón Ochocientos Mil Electores

Un millón setecientos cincuenta y dos mil doscientos seis (1.752.206) ciudadanos tiene inscritos el Consejo Central de Elecciones como votantes en los comicios presidenciales del 20 de febrero. Así lo confirmó a EL DIARIO DE HOY, el Dr. Carlos Aguilar Cha-

varría. Manifestó que la referida cantidad de ciudadanos se ha determinado en base a los informes de los 261 municipios del país, quienes, según la Ley dejaron de extender Cédulas de Identidad Personal el 20 de diciembre pasado, lo mismo que expedición de cé-

dulas por cambio de domicilio.

Informó también que el número de votantes por cada municipio será dividido entre 600 para determinar el número de urnas, ya que cada una está capacitada para recibir ese número de papeletas de votación.

Respecto a los lugares de votación, el Dr. Chavarría dijo que serán los mismos del evento electoral pasado para Alcaldes y Diputados y que la votación se cerrará a las seis de la tarde en los lugares donde hay energía eléctrica y a las cuatro en los lugares donde no la hay.

Recordó el funcionario que al elector se le concederá el tiempo necesario para marcar su papeleta y depositarla en la urna, sin permitírsele permanecer más tiempo en el recinto de votación.

Asimismo que, depositada la papeleta en la urna, se devolverá al ciudadano su respectiva Cédula de Identidad Personal —documento imprescindible para poder votar

Artistas

Guatemaltecos en

Fiestas de Ahuachapán

AHUACHAPAN... Más de cuarenta artistas que integran la "VOZ ARTÍSTICA DE LA POLICIA NACIONAL DE GUATEMALA", se presentarán los días 25, 26 y 27 de febrero, en ocasión de celebrarse las fiestas patronales en honor al Dulce Nombre de Jesús.

Esto fue confirmado al Comité de las Fiestas de Ahuachapán, por el licenciado José Luis Barrios Quiñónez, Secretario Privado de la Presidencia de Guatemala, quien prometió que gestionaría lo necesario para que Guatemala participe en las Fiestas de esta ciudad.

También se hizo presente al Comité el Secretario de Relaciones Públicas de la Policía Nacional de Guatemala, profesor Mario Ramírez Ruiz, encargado de la caravana de artistas y prometió que estarían en Ahuachapán esos días.

Como se sabe en otras ocasiones se han presentado esos artistas en esta localidad, con la participación de tríos, cantantes, declamadores, orquestas y la tradicional marimba que dirige Mario Lobos. (R. Díaz Zambrano).



INVITAN AL PRESIDENTE DE GUATEMALA (Ahuachapán). Miembros del Comité de Festejos de esta ciudad viaja a Guatemala para invitar al Presidente Kjell Eugenio Laugerud García a las fiestas patronales de Ahuachapán. Fueron recibidos por el licenciado José Luis Barrios Quiñónez, Secretario Privado, quien recibe la invitación de parte del Presidente del comité de festejos Br. Alex Salaverría. Observa el alcalde Armando Rodríguez. (Díaz Zambrano).

Hospitales en Santa Tecla y San Bartolo Descentralizarán Servicio

La descentralización de atención médica de los Hospitales Maternidad, Bloom y Rosales, se logrará con el funcionamiento del nuevo Hospital de San Bartolo, que se construye en el cantón del mismo nombre, en la jurisdicción de Ilopango, prestará servicio de salas de operaciones, emergencias, consulta externa, salas de diagnósticos, maternidad, farmacia, rayos equis, pediatría. Tendrá una capacidad para doscientas camas las que estarán distribuidas en los nueve pabellones.

Los trabajos concluirán en septiembre y el total de la obra ascenderá a un millón, setecientos mil colones.

En cuanto al Hospital "San Rafael" de Santa Tecla, será ampliado construyendo pabellones de dos torres que en los que se ubicarán treinta y seis camas por piso, haciendo un total de cuatrocientas. Hasta la fecha se han terminado los servicios generales (lavandería, cocina, comedor y casa de máquinas) y posteriormente continuarán con los edificios.

Además de los dos hospitales citados, se comenzará a finales del primer trimestre con la construcción de otros centros asistenciales en la zona norte y sur de San Salvador, con lo que se completará la periferia de emergencia.

En 1976 Exportaron más de Dos Millones de Colones en Bálsamo

A un millón ciento cuarenta mil 795 dólares ascendieron las exportaciones de bálsamo de El Salvador. La información es de la Dirección de Comercio Interno del Ministerio de Economía.

Esa cifra equivale a dos millones 851 mil 989 colones. Y el valor corresponde a un volumen de 266 mil 43 libras, a un precio promedio de cuatro dólares 28 centavos por libra en el mercado internacional.

El Director de Comercio Interno Fernando Heriberto Fuentes dijo que el valor total de las exportaciones de ese producto, según el dato, es aproximado.

Añadió que de conformidad con estudios del Ministerio de Economía, los precios del bálsamo han experimentado una mejoría apreciable en relación con años anteriores. El precio promedio de venta para 1976 fue de 4 dólares 28 centavos, en tanto que hasta abril del mismo año fue de 2 dólares 40

centavos.

EXPORTADORES Y EXPORTACIONES

Hay siete firmas exportadoras de bálsamo en la república, y entre éstas se cuenta una cooperativa de Chilitupán.

De conformidad con los estudios realizados por la Dirección de Comercio Interno, el destino, cantidad y precio promedio de las exportaciones de bálsamo durante el año pasado se efectuó así:

PAIS

- Estados Unidos
- Alemania
- Inglaterra
- Francia
- México
- España
- Holanda
- Suiza

—Favor pase a la Pág. 26.



LOS HERMANOS FLORES. El Conjunto de San Vicente. "Los Hermanos Flores posan con los Presidentes Molina y Oduber de Costa Rica, durante el agasajo de ayer en Amapulapa, después de la inauguración de la Central Azucarera. (Foto de Renato Zambrano).

Reconocimiento a la Mejor Guía de Séptima Feria Internacional

Como reconocimiento a su efectiva labor de guía en la Feria Internacional en el "Stand" de Colombia, la Srita. Jenny Ayala ha sido premiada por SAM, con un viaje a San Andrés.

Ayer le fueron entregados los pasajes a la señorita Ayala para q' haga uso de estos el día que lo estime conveniente. En el acto estuvo presente, además de funcionarios de la Línea Aérea Colombiana el Embajador de aquel país, Dr. Juan Rincón Galvis y el Agregado Comercial Dr. Rodrigo Arbelaez Mejía.

Asimismo, el Embajador entregó a la Oficina Comercial de Colombia en nuestro país, las Placas que la Feria Internacional

le ha entregado como reconocimiento a su participación en las tres ferias internacionales, para que sean colocadas en dicha Oficina. Dijo Rincón Galvis, que ese era el mejor lugar donde se podrían colocar dichas placas, que representan el esfuerzo colombiano de participar en los eventos feriales salvadoreños.

Finalmente, el señor Guillermo Tenorio, Gerente de SAM en nuestro país anunció que el diez de febrero dicha empresa inaugurará sus vuelos a Colombia en un avión Jet 720, para incrementar las relaciones colombo-salvadoreñas, facilitando el viaje de personas en las dos vías.

Nombran Nuevo Gerente de la Fundación de Vivienda Mínima

El ingeniero Mauricio Silva Argüello ha sido nombrado Gerente General de la Fundación Pro Vivienda Mínima en sustitución del arquitecto Alberto Hart Deneke, quien ha sido becado para concluir sus estudios de doctorado en el Instituto Tecnológico de Massachusetts. El nombramiento del ingeniero Silva Argüello es a partir del 10. de febrero.

El ingeniero Silva ha desempeñado, durante los últimos dos años, el cargo de Jefe de la División de Operaciones de la Fundación y realizó sus estudios en

la Universidad de El Salvador, para obtener el título de Ingeniero Civil. Luego cursó su Maestría en la Universidad de Oklahoma, Estados Unidos y ha realizado estudios especiales sobre vivienda en Bouwcentrum, Holanda y sobre Administración de Empresas, en INCAE, Nicaragua.

En sustitución del ingeniero Silva como Jefe de la División de Operaciones ha sido nombrado el arquitecto Roberto Samayoza Leiva y como nuevo jefe de la División de Finanzas al señor Marco Tulio Guardado.

Delegados de C. América en Evaluación de Espectáculos

Funcionarios centroamericanos ya confirmaron su participación en la Primera Mesa Redonda Centroamericana sobre Evaluación de Espectáculos Públicos, que se realizará del 27 al 29.

La reunión de alto nivel es promovida por el Ministerio del Interior con la finalidad de unificar criterios sobre los espectáculos que se ofrecen al público en nuestro país y en el resto del área, especialmente las películas pornográficas y de violencia que se exhiben en el cine y la televisión. La delegación de Costa Rica vendrá presidida por el ingeniero Milton Arias Calvo, Ministro de

Gobernación y Justicia Social y el Presidente del Tribunal Superior de Censura o Tribunal de Apelaciones; el licenciado Edgar Arroyo Cordero y licenciado Antonio Bastida de Paz, Director General de Adaptación Social y jefe de la Comisión de Censura de ese país. Por Nicaragua encabeza a los participantes el licenciado Hader Abad Martínez; el licenciado Luis N. Radford viene como jefe de la misión guatemalteca. Únicamente falta por confirmar la delegación de Panamá

Como observadores asistirán funcionarios de Colombia y México.